

国际

朝鲜核试验有违和平期待 联合国 强烈谴责朝鲜

朝鲜6日进行核试验,包括中国在内的国际社会对此表示坚决反对。现在,朝鲜半岛局势走向再次让各方绷紧神经。



联合国秘书长潘基文

听 国际社会齐声反对

联合国安理会于6日举行紧急会议,会后发表声明,表示同意对朝鲜采取进一步的制裁措施。

联合国大会主席吕克托夫特6日发表声明,强烈谴责朝鲜进行核试验,呼吁朝鲜放弃核计划。当天早些时候,联合国秘书长潘基文发

表声明说,核试验严重威胁地区安全,严重破坏了国际社会防止核扩散的努力。

■其他国家:美国、韩国、日本、俄罗斯、欧盟、英国、法国和澳大利亚等国家和国际组织对朝鲜核试验予以谴责。

疑 白宫:初步分析未能证明朝鲜成功进行氢弹试验

美国白宫6日说,美国对朝鲜6日核试验进行的初步分析结果,与朝方宣称成功进行一次氢弹试验的说法“并不符合”。

白宫发言人欧内斯特说,这次核试验并没有导致美国政府改变对朝鲜技术和军事能力的评估。美

国与一些其他国家进行的广泛的独立分析均对朝鲜当局的说法提出“重要的、可理解的质疑”。

美国五角大楼6日发表声明说,美国国防部长卡特当天与韩国国防部长官韩民求通电话,商讨针对朝鲜核试验的对策。

动 韩限制进入朝开城工业园区

韩国统一部7日说,将“暂时”仅允许直接参与驻开城工业园区工厂运营的韩国商人进入这一园区,但没有说明限令将持续多长时间。

2013年朝鲜进行第三次核试验

韩国重启对朝扩音喊话

韩国青瓦台国家安保室第一次长赵太庸7日在记者会上表示,韩国将从8日中午起全面重启对朝扩音喊话。2015年8月22日,韩朝高级别对话双方经过40多个小时的

时,韩国也曾采取类似措施。现阶段,韩国正寻求推动联合国安理会就朝鲜核试验对其实施新的制裁。韩国国防部7日说,韩国和美国正讨论如何向韩国部署美军“战略”力量。

谈判,于8月25日就多项事宜达成一致并发表共同公报,内容包括韩方在没有异常事态发生的前提下,从8月25日中午12时起停止军事分界线一带的全部对朝扩音喊话。

问 朝鲜为何又进行核试验?

朝鲜6日再次核试验可能导致朝鲜半岛紧张局势升级。

分析人士认为,朝鲜不顾国际社会反对,选择在这一时间进行核试验有其考虑,一方面在于宣示其拥核立场,另一方面是希望在外交

环境不利的情况下,显示实力,促进内部团结。韩国世宗研究所统一战略研究室室长郑成章认为,朝鲜此次核试验是为了让美国放弃战略性容忍政策,促成朝美直接对话。据新华社电



德国民众在科隆举行集会

德国大规模性侵事件触发国内反难民声浪 总理默克尔挨骂

德国西部城市科隆跨年夜发生近百起针对女性的性侵和抢劫案件。初步调查显示,大约1000名“长相像阿拉伯人和北非人”的男子可能涉及此案。目击者看到,这些男子三五成群,盯上目标后,将其团团围住,而后实施性侵或抢劫。这一案件让德国举国震惊。尽管当局称,尚无“确凿证据”表明涉案男子是去年涌入德国的中东北非难民,但德国媒体、右翼政党和民众6日均把矛头指向难民,并对向难民打开大门的总理默克尔口诛笔伐。

难民所为? 德警方尚不确定

德新社报道,截至6日,科隆警方已经接到100多起性侵报案,其中包括一起强奸案件。此外,在汉堡和斯图加特也发生类似的群体性案件。

德国内政部长托马斯·德迈齐埃6日表示,要严查此案,并追究嫌疑人的法律责任,不管他是什么身份背景。

德国警方说,眼下尚不确定嫌疑人是

否与难民有关,也不清楚他们是刚刚来到德国的难民还是在本地出生的移民二代。

科隆邻居城市杜塞尔多夫的警方说,他们正在调查科隆性侵案是否与流窜在当地的一个有组织犯罪团伙有关。该团伙由2000多名有北非出身背景的人组成,自2014年以来在附近城市作案多起,大多数为偷盗案。

政策被批 指责默克尔“玩火”

随着案情逐渐公开,德国民众和媒体纷纷把矛头指向默克尔的难民政策。不少人指责她“玩火”,缺乏让难民融入当地的清晰计划。

大约300人5日在科隆举行集会,要求政府严查此事,呼吁给予女性更多尊重。法新社记者看到,一名示威者举着的标语上写着:“默克尔,你在干吗? 这太恐怖了!”

德国联邦政府发言人赛贝特当天早些时候说,默克尔已致电科隆市长亨丽埃特·雷克,对诸多女性在科隆受到袭击和性侵表示“愤慨”,并要求尽快查清此案,将罪犯

绳之以法,“不管他们是什么身份背景”。

遭到责难的不止默克尔一个人,还有德国主流媒体。案件发生在跨年夜,但德国媒体直到4日才开始陆续报道此事,令不少民众感到愤怒。

法新社评论,德国媒体之所以“有所忌惮”,是因为顾及“政治正确性”和难民问题的敏感性,不愿冒头炒作。虽然不少民众和媒体把科隆性侵案指向难民,但也有一些政客和媒体呼吁,不要随便将性侵案与难民联系起来,防止极右翼势力借机宣传排外思想。据新华社电

三留美高中生凌虐同学获刑

被判6至13年不等 刑满后将驱逐出境

1月5日,备受关注的在美留学生凌虐和绑架同学案取得进展,涉案的三名中国留学生翟云瑶、杨雨涵和章鑫磊与检方达成认罪减刑协议,并将于2月17日正式宣判。

2015年3月30日,在美国就读高中的十几名中国学生将两名女同学绑架至当地一处公园,对其进行了长达近7小时的折磨、殴打和恐吓,烫乳头殴打逼吃头发,手段残忍的细节让人发指。而这起案件是由年轻男女留学生之间争风吃醋引起的。

当初全案涉案有12名留学生,大多数来自上海,涉案留学生嫌犯非法绑架、关押并用残忍手段折磨另外两名女留学生,导致两人严重受伤。受害人刘某在证词中表示,此次绑架案已不是翟某等人对其实施的第一次暴行。

法官强调,三名被告人服刑期满后

将被驱逐出美国。此案的两名受害者已经对案发时在场的所有施暴者提起民事赔偿诉讼。

三名被告人表示放弃上诉权利,检方也撤销起诉中的折磨罪。三人的罪名和刑期分别为:翟云瑶承认犯有绑架罪获刑八年,严重人身伤害获刑三年,攻击罪获刑一年,攻击导致的严重人身伤害获刑一年,相加后共13年。

杨雨涵承认犯有绑架罪获刑八年,攻击罪获刑一年,使用暴力工具攻击获刑一年,共计十年。章鑫磊则承认犯有绑架罪获刑五年,攻击罪获刑一年,共计六年。

5日是三人和检方达成协议的最后时刻,最终达成认罪减刑协议。法官强调,服刑期满后,三人将被驱逐出境,几乎没有再返回的可能性,三人表示理解。

据《法制晚报》

GREE 格力
掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1
百媚倾城 执子不悔
Charming as it is, no regret for choosing it